
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WEINLISTE  
I - 2024 

WEINGUT MICHEL-PFANNEBECKER 

Langgasse 18/19 D-55234 Flomborn 

Telefon 06735-355 u. 1363 Fax 06735-8365 

E-Mail info@michel-pfannebecker.de 

Internet: www.michel-pfannebecker.de 

 
 GUTSWEINE IN LITERFLASCHEN Ltr. 

Alk 

€ 

     
4101 22er RIVANER trocken 

ansprechend, zart 

1,0 
12,0% vol 

5,20 

     
4102A  22er RIESLING trocken 

herzhaft, kräftig 

1,0 
12,5% vol 

5,60 

     
4102B  23er RIESLING trocken 

herzhaft, kräftig 

1,0 
12,0% vol 

5,60 

     
4103B 23er SILVANER halbtrocken 

ausgewogen 

1,0 
12,0% vol 

5,20 

     
4104 21er BLAUER PORTUGIESER u.  

DORNFELDER trocken 

- im Eichenfass gereift - ansprechend 

1,0 
12,5% vol 

5,20 

 
 

 

    
 MENÜ-ROTWEINE - klassisch trocken -  

     
4105 21er 

 

BLAUER PORTUGIESER trocken 

Ortswein Flomborner 

- im Eichenfass gereift - 

rote Früchte, vollmundig 

0,75 
12,5% vol 

5,70 
7,60/L 

     
4106 19er 

 

DORNFELDER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- im Eichenfass gereift - 
schöne Kirschfrucht, feste Struktur 

0,75 
13,0% vol 

5,70 
7,60/L 

     
4107 21er 

 
SPÄTBURGUNDER trocken 

Flomborner Goldberg 

- im Eichenfass gereift -  

herzhaft, feinwürzig 

0,75 
13,0% vol 

7,40 
9,87/L 

     
4108 21er 

 

SPÄTBURGUNDER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

- im Eichenfass gereift - 

gehaltvoll, dichte Struktur 

0,75 
13,5% vol 

8,40 
11,20/L 

     
4109 17er 

GK 

 

SPÄTBURGUNDER trocken 

Gundersheimer Höllenbrand 

- im Barrique gereift - 
dunkle Waldfrüchte, Veilchen, würzig, 

gute Struktur, feine Röstaromen, nachhal-

tig 

0,75 
14,0% vol 

14,50 
19,33/L 

 

     

4109B 18er SPÄTBURGUNDER trocken 

Gundersheimer Höllenbrand 

- im Barrique gereift - 

dunkelrote Beeren, würzig, feines Holz, 

vielschichtig, komplex, gut entwickelte 

Tannine, Vorzeige Pinot aus dem Sonnen-
jahrgang 2018 

0,75 
14,0% vol 

14,50 
19,33/L 

 

   Ltr. 
Alk 

€ 

4110 
 

 

20er 
 

SPÄTBURGUNDER trocken 

ALTE REBEN Selection Rheinhessen 

- im Barrique gereift - 

Westhofener Morstein 

leuchtendes rubinrot, dunkelrote Waldbee-

ren, Röstaromen, feinwürzig, elegant 

0,75 
14,0% vol 

19,90 
26,53/L 

     
4111 

 

 

19er SPÄTBURGUNDER trocken 

ALTE REBEN Selection Rheinhessen 

- im Barrique gereift - 
Westhofener Morstein 

klassische Pinotfrucht, dunkle Früchte, 

Röstaromen, herzhaft, würzig, feste Struk-
tur, bestes Entwicklungspotenzial 

0,75 
14,0% vol 

19,90 
26,53/L 

     

4112B 20er 
 

 

 

MERLOT trocken 

Flomborner Goldberg 

- im Barrique gereift - 

dunkle Früchte, pfeffrig, feste Struktur 

0,75 
14,5% vol 

12,10 
16,13/L 

 

 

     
4113 20er 

 

CABERNET SAUVIGNON trocken 

Ober-Flörsheimer Blücherpfad 

- im Barrique gereift - 

würzig, pfeffrig, dunkle Beeren, nachhal-

tig 

0,75 
14,0% vol 

11,50 
15,33/L 

     
4114B 20 er 

 
 

Rotweincuvée trocken 

- im Barrique gereift - 

dunkle Früchte, würzig, pfeffrig, gut ein-
gebundenes Holz, bestes Reifepotenzial 

0,75 
14,0% vol 

11,90 
15,87/L 

     
 
 

WEISSWEINE, WEISSHERBST UND ROSÉ 

- trocken und feinherb - 
 

     
4115 22/23

er 

SILVANER trocken 

Flomborner Feuerberg 
herzhaft, frischer Menü-Silvaner 

0,75 
12,5% vol 

12,0% vol 

 

6,90 
9,20/L 

     
4116 22er 

 

SILVANER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

reifes Kernobst, exotische Frucht, fein-

würzig 

0,75 
13,0% vol 

7,80 
10,40/L 

     
4117 23er 

 

SILVANER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Apfel, Birne, Steinobst, würzig 

0,75 
12,5% vol 

7,80 
10,40/L 

     
4118 

 

 

21er 
 

SILVANER trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Flomborner Feuerberg 

Steinobst, Mirabelle, feine Kräuterwürze, 
kraftvoll und zupackend, mineralisch, 

nachhaltig  

0,75 
12,5% vol 

11,00 
14, 67/L 

     
4119 

 

22er 
 

SILVANER trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Flomborner Feuerberg 

reife, gelbe Früchte, gute Struktur 

0,75 
14,0% vol 

11,50 
15,33/L 

     
4120 

 

 

23er SILVANER trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Flomborner Feuerberg 

gelbe Steinfrucht, mineralisch, feine 

Würze 

0,75 
13,0% vol 

11,50 
15,33/L 

     
4121 21er 

 

RIESLING trocken 

Eppelsheimer Felsen 

Steinobst, exotische Frucht, mineralisch 

0,75 
12,0% vol 

7,80 
10,40/L 

     

4122 22er 

 

RIESLING trocken 

Eppelsheimer Felsen 
Pfirsich, Aprikose, komplex 

0,75 
12,5% vol 

7,80 
10,40/L 

     

4123 23er 
 

RIESLING trocken 

Eppelsheimer Felsen 

reife Pfirsichfrucht, Feuerstein, gute Ba-

lance 

0,75 
12,0% vol 

7,80 
10,40/L 

   

 

  

mailto:info@michel-pfannebecker.de
http://www.michel-pfannebecker.de/


   Ltr. 
Alk 

€ 

4124 21er 

 

RIESLING trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Apfel, Stachelbeere, feingliedrig, elegant 

0,75 
12,5% vol 

7,90 
10,53/L 

     

4125 22er 
 

RIESLING trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

typischer kalksteingeprägter Feuerberg 
Riesling, druckvoll, mit Spannung 

0,75 
12,5% vol 

7,90 
10,53/L 

     
4126 23er 

 

RIESLING trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

reife, gelbe Früchte, Zitrus, pikant 

0,75 
12,0% vol 

7,90 
10,53/L 

     
4127 21er RIESLING trocken 

Westhofener Steingrube 

Pfirsich, Aprikose, saftig 

0,75 
12,5% vol 

7,90 
10,53/L 

     
4128 22er RIESLING trocken 

Westhofener Steingrube 

typische Aprikose- und Pfirsichfrucht, gut 

strukturiert, nachhaltig 

0,75 
12,5% vol 

7,90 
10,53/L 

     
4129 23er RIESLING trocken 

Westhofener Steingrube 

klassische Rieslingfrucht, dezente Feuer-

steinnote, gute Länge 

0,75 
12,5% vol 

8,30 
11,07/L 

     

4130 21er 

 

RIESLING trocken 

Westhofener Morstein 

feine Rieslingfrucht, kühle Mineralik, 

Länge 

0,75 
12,5% vol 

8,90 
11,87/L 

     
4131 22er RIESLING trocken 

Westhofener Morstein 

Pfirsich, Aprikose, mineralisch, salzig, 
prägnant 

0,75 
12,5% vol 

8,90 
11,87/L 

     
4132 23er RIESLING trocken 

Westhofener Morstein 

typische Frucht, fester Körper, ausge-

prägte Mineralik 

0,75 
12,5% vol 

8,90 
11,87/L 

     
4133 23er 

 

RIESLING trocken 

Cuvée aus unseren besten Rieslinglagen 

vielschichtig im Geruch und Geschmack, 
„staubtrocken“ durchgegoren, speziell 

0,75 
12,0% vol 

8,40 
11,20/L 

     

4134 

 

21er 
 

RIESLING trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Westhofener Steingrube 

fruchtbetonte Art, Pfirsich, Aprikose, fe-
ster, dichter Körper, zupackend, langer 

Nachhall 

0,75 
13,0% vol 

 

11,00 
14,67/L 

 

     
4135 

 

 

22er 

 

RIESLING trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Flomborner Feuerberg 

Apfel, Stachelbeere, Zitrus, fester Körper, 

gute Struktur, nachhaltig  

0,75 
13,5% vol 

11,90 
15,87/L 

     

4136 22er 

 

RIESLING trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Westhofener Steingrube 
Pfirsich, Aprikose, Feuerstein, komplex 

und druckvoll 

0,75 
13,0% vol 

 

11,90 
15,87/L 

 

     

4137 

 

 

23er 

 

RIESLING trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Flomborner Feuerberg 

vielschichtige Frucht, füllig, saftig, mit 

Grip 

0,75 
12,5% vol 

11,90 
15,87/L 

     
4138 23er 

 

RIESLING trocken ALTE REBEN 

Selection Rheinhessen 

Westhofener Steingrube 

typische Rieslingfrucht, feinwürzig, struk-

turiert, zupackend 

0,75 
13,0% vol 

 

11,90 
15,87/L 

 

     
4139 20er 

GK 
RIESLING SPÄTLESE feinherb 

Westhofener Steingrube 

Pfirsich, Aprikose, dezente Fruchtsüße 

0,75 
12,5% vol 
RZ 11,8 

 

8,10 
10,80/L 

   Ltr. 
Alk 

€ 

4140 22er 

 

RIESLING SPÄTLESE feinherb 

Westhofener Steingrube 

typische Rieslingfrucht, feine Balance, pi-
kant 

0,75 
12,5% vol 

RZ 12,3 

 

8,30 
11,07/L 

     

4141 22er 
 

SCHEUREBE trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Pampelmuse, Mandarine, schwarze Jo-
hannisbeere, saftig 

0,75 
12,5% vol 

7,60 
10,13/L 

     
4142 23er GEWÜRZTRAMINER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Litschi, Wildrosen, Quitte, Grapefruit, saf-

tig, opulent, gute Struktur 

0,75 
12,0% vol 

7,90 
10,53/L 

     
4143 22er WEISSBURGUNDER trocken 

Flomborner Goldberg 

Honigmelone, reifes Kernobst, balanciert 

0,75 
12,5% vol 

 

7,40 
9,87/L 

     
4144 

 
 

22er 

 
 

WEISSBURGUNDER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

reifes Steinobst, eleganter Feuerberg-Bur-

gunder, feingliedrig mit Schmelz 

0,75 
13,0% vol 

 

7,90 
10,53/L 

     

4145 
 

 

23er 
 

 

WEISSBURGUNDER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Apfel, Birne, Melone, fester Körper, mit 
Schmelz 

0,75 
12,5% vol 

 

7,90 
10,53/L 

     

4146 
 

 

23er 
 

 

WEISSBURGUNDER SPÄTLESE 

feinherb 

Flomborner Feuerberg 

typischer Feuerberg Burgunder, saftig, 

elegant 

0,75 
12,0% vol 

RZ 12,3 

 

7,90 
10,53/L 

     

4147 23er GRAUER BURGUNDER trocken 

Flomborner Feuerberg 

- An dem Sonnbrunnen - 

Melone, Birne, charaktervoller Kalk-

stein-Burgunder, gehaltvoll  

0,75 
12,5% vol 

 

7,90 
10,53/L 

     

4148 22er  
 

CHARDONNAY trocken 

Flomborner Goldberg 

Ananas, Banane, ausgeprägt, druck-

voll, mit feinem Schmelz 

0,75 
13,0% vol 

 

7,90 
10,53/L 

     

4149 23er  

 

CHARDONNAY trocken 

Flomborner Goldberg 

exotische Früchte, dezente Rauchnoten, 

kraftvoll, feiner Abgang 

0,75 
13,0% vol 

 

7,90 
10,53/L 

     
4150 23er SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST 

trocken Flomborner Feuerberg 

hellrote Früchte, saftig, klassischer 

Weissherbst 

0,75 

11,5% 

vol 
 

7,80 

10,40/

L 

     

4151 23er ROSÉ CUVÉE feinherb 

Steinobst, saftig, herzhaft  

0,75 
11,5% vol 
RZ 13,2 

7,20 
9,60/L 

     

 WEISSWEINE - lieblich -   
     

4152 23er RIESLING KABINETT 

Flomborner Feuerberg 

fruchtsüße, leichte Riesling Spezialität, 

gelbe Früchte, Zitrus, blumig, mit viel 
Spannung 

0,75 
9,5% vol 

 

7,60 
10,13/L 

     
4153 22er 

 

WÜRZER SPÄTLESE 

Flomborner Feuerberg 
exotische Früchte, bukettbetont 

0,75 
10,5% vol 

7,40 
9,87/L 

     
4154 23er 

 

RIESLING SPÄTLESE 

Flomborner Goldberg 

viel Frucht, pikantes Süße-Säurespiel 

0,75  
9,0% vol 

7,80 
10,40/L 

     
4155 19er 

GK 

RIESLING AUSLESE 

Flomborner Feuerberg 

feine Feuerberg-Aromatik, Zitrus, reifes 
Steinobst, schöner Säurezug 

0,50 
8,5% vol 

11,90 
23,80/L 

     



   Ltr. 

Alk 

€ 

4156 18er 

GK 

RIESLING AUSLESE 

Westhofener Steingrube 

füllig, reife Frucht, feine Honignote, an-
haltend pikante Säure 

0,50 
7,5% vol 

12,50 
25,00/L 

   

 

  
4157 21er 

 

RIESLING AUSLESE 

Westhofener Steingrube 
Orangenschale, Zitrus, Pampelmuse, Pfir-

sich, Aprikose, Honig, feine Botrytisnote, 

markante Säure mit mineralisch-salziger 
Prägung 

0,50 
9,0% vol 

12,50 
25,00/L 

     
 ERLESENE RARITÄTEN   
     

4158 12er 

GK 
RIESLING EISWEIN - Pina - 
Flomborner Goldberg 

Südfrüchte, klar strukturiert, animierend 
mit viel Spiel und Finesse 

0,375 
6,0% vol 

19,90 
53,07/L 

     
4159 15er RIESLING BEERENAUSLESE 

Eppelsheimer Felsen 

konzentrierte Frucht, Honig, edelsüße Ra-

rität des Jahrgangs mit feiner Botrytisnote, 

mineralisch mit langanhaltender Säure 

0,375 
8,5% vol 

28,50 
76,00/L 

     
4160 

 
 

 

05er 

GK 

RIESLING BEERENAUSLESE 

Flomborner Goldberg 

Früchtekorb, Pfirsich, Aprikose, exotische 

Früchte, präsente, rassige Säure, anhaltend 

langer Abgang 

0,375 
7,0% vol 

35,00 
93,33/L 

     

4161 

 
 

08er 

GK 
CHARDONNAY - Marlon - 
TROCKENBEERENAUSLESE 

Flomborner Goldberg 

opulente TBA, Blütenhonig, Ananas, Ba-

nane, exotische Früchte, cremig, tragende 
pikante Säure, enorme Länge 

Goldmedaille AWC-Vienna 

0,375 
6,5% vol 

42,00 
112,00/L 

     

4162 

 

05er 

GK 

RIESLING 

TROCKENBEERENAUSLESE 

Westhofener Steingrube 

konzentrierte, vielschichtige Frucht, Ho-

nig, Rosinen, cremig, schmelzig mit enor-
mem Abgang, herausragender Spitzen-

wein des Jahrgangs 

Goldmedaille AWC-Vienna 

0,375 
7,0% vol 

49,00 
130,67/L 

     

 WINZERSEKT   

     

  Hergestellt in der Erzeugergemeinschaft 

Winzersekt, nach dem Verfahren der klassi-

schen Flaschengärung "Méthode Champé-
noise" in der Originalflasche vergoren 

  

     

 S1 SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST 

halbtrocken 

0,75 
12,0% vol 

8,50 
11,33/L 

     

 S2 MORIO MUSKAT halbtrocken 0,75 
12,0% vol 

8,20 
10,93/L 

     

 S4 SCHEUREBE extra trocken 0,75 
12,0% vol 

8,20 
10,93/L 

     

 S5 RIESLING brut 0,75 
12,0% vol 

8,50 
11,33/L 

     

 S6 CHARDONNAY trocken 0,75 
12,0% vol 

8,50 
11,33/L 

     

 ALKOHOLFREIE ALTERNATIVE   

     

 Z1 ZERO New STYLE 

Sauvignon Blanc 

prickelnd schäumendes Getränk aus entalko-
holisiertem Wein (< 0,5%)  

Zukauf von EZG Winzersekt GmbH 

0,75 

 

8,20 
10,93/L 

    
 EDLE BRÄNDE   

 

 

  

 

  

 B7 TRESTERBRAND 

gereiftes Feindestillat aus Gewürztraminer 
0,50 

39,0% vol 

15,60 
31,20/L 

     

 B6 ALTER WEINBRAND X.O. 

fein gereiftes Weindestillat aus eigenem 
Gutswein, 16 Jahre im original Limousin-

fass gereift 

 

0,50 
36,0% vol 

19,30 
38,60/L 

 

   Zeichenerklärung:  
„Alk“ = vorhandener Alkohol in % vol, „RZ" = Restzucker in g/l, „GK" = Gol-
dene Kammerpreismünze 

Bitte beachten: Einzelne Weine werden unter gleicher Nummer mit 2 Jahrgän-

gen angeboten (z.B. 22/23er). Bitte teilen Sie uns bei Ihrer Bestellung mit, wel-
chen Jahrgang Sie wünschen, ansonsten liefern wir den zuerst genannten, so-

lange dieser noch vorrätig ist. 

 
Alle Weine und Sekte enthalten Sulfite. 

 

VERKAUFS- UND LIEFERBEDINGUNGEN 

 
Unsere Preise verstehen sich einschließlich gesetzlicher Mehrwert-
steuer, Glas, Ausstattung und Verpackung. 

Selbstabholer erhalten ab Warenwert 150,00 € 10% Rabatt. 

 
Der Versand - in PTZ-geprüfter Sonderverpackung - erfolgt mit DPD 

oder DHL, vorzugsweise in 12er Kartons, ergänzend auch in 6er. 

 
Größere Aufträge versenden wir per Spedition im Einwegkarton auf 

Palette. 

 
Ab 12 Flaschen versandkostenfrei im gesamten Bundesgebiet (aus-

genommen deutsche Inseln). 

 
Bei Bestellmengen unter 12 Flaschen berechnen wir 7,20 € für das ge-

samte Paket (1er, 2er, 3er, 4er und 6er Versandkartons sind möglich). 

 
Versand auch ins Ausland - Kosten bitte vorher erfragen.  

Der Verkauf ab Hof erfolgt vorzugsweise in 6er- und 12er-Kartons 

(auch gemischt). 
Kristallausscheidungen im Wein sind ein natürlicher Vorgang. Es 

handelt sich dabei um Weinsteinausfall, der zur Harmonisierung bei-

trägt. Die Qualität wird dadurch nicht beeinträchtigt. Bei vorsichtigem 
Ausgießen bleibt der Weinstein in der Flasche zurück. 

Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Preise ihre 

Gültigkeit. 
 

 

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 
Bezahlung nach Rechnungserhalt rein netto ohne Abzug. 

Die Ware bleibt bis zur restlosen Bezahlung unser Eigentum. 

Das Angebot ist freibleibend. 
 

ÖFFNUNGSZEITEN 
Mo – Sa 9.00 bis 18.00 Uhr nach telefonischer Voranmeldung 

 


